

A CSETE BALÁZS ÁLTALÁNOS ISKOLA TEHETSÉGFEJLESZTŐ ÉS TÁMOGATÓ MUNKÁJÁRÓL

Ebben a tanévben is nyertes pályázatokról számolhatunk be, melynek köszönhetően a tanév során tanulóink három különböző tartalmú és célú tanítási órán kívüli foglalkozások és kirándulások részesei lehetnek. A pályázatokat az Emberi Erőforrás Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2020–2021. évi cselekvési programja alapján hirdette meg.

A Nemzeti Tehetség Program céljai között szerepel a hazai és a határon túli tehetséges fiatalokat támogató tehetségsegítő programok folyamatos működtetése, a tehetségsegítő hagyományok őrzése és gazdagítása, a hazai és határon túli magyar tehetségfejlesztő közösségek együttműködésének segítése.

Az **NTP-TMV-20-0040** pályázati azonosító számú, **„Sorsfordító pillanatok”- 56 lépés a múltból a jelenbe** történelmi verseny célja, hogy a diákok számára lehetőséget biztosítson az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiben való elmélyülésre, a képességek újszerű fejlesztésére. Kiemelt szerepet szán a források használatának, az ismeretek szerzésének, a szaknyelv használatának, a térben és időben való tájékozódás képességeinek, a kommunikációs képességek fejlesztésének, a kritikai gondolkodás kialakításának. A verseny fontos feladatának tekinti a nemzeti identitástudat elmélyítésének segítését.

Az **NTP-MTTD-20-0067** pályázati azonosító számú, **„Enviro” - természettudományos, digitális és matematikai komplex tehetséggondozó program** keretében célunk, hogy tanulóink felfedezzék a különböző tudományterületek szorosan összefüggnek, kapcsolatuk szerves és az alapvető összefüggéseket ne csak a tankönyvekből sajátítsák el, hanem fejlesszük a problémamegoldó képességeiket is.

Az **NTP-KNI-20-0052** pályázati azonosító számú, **„Ökotudósok leszünk!”** című pályázati program elsődleges célja a fenntartható fejlődés problémáinak megismerése, tanulók ismereteinek bővítése, erősségeik kibontakoztatása, gyengeségeik fejlesztése komplex tevékenységek során.

Az **NTP-KTK-20-A-0015** pályázati azonosítószámú **Tehetségsegítő programsorozat a jászkiséri sajátos nevelési igényű tanulókért** pályázati program. Iskolánk SNI-s tanulóinak

a társaikétől eltérő szintű képességeik, készségeik okán a tehetségük kibontakoztatására lényegesen szűkösebbek a lehetőségeik. E hiány hívta életre azt az igényt, hogy megteremtjük számukra azt a műhelyszintű közeget, ahol egyéni bánásmódot alkalmazva elősegítjük képességeik komplex kibontakoztatását. Célunk, hogy a SNI-s tanulók a program végére képesek legyenek saját tehetségük önálló továbbépítésére, a program során elsajátított ismeretek és technikák alkalmazásával. A tanulmányi előmenetelükben, iskolai életükben sikeresebbek, magabiztosabbak legyenek, önismeretük fejlődjön olyan szintre, mely hozzásegíti őket az iskolán túli életük sikeresebb menedzseléséhez. Cél, hogy ismerjék fel önmaguk határait, azt tudatosan képesek legyenek tágítani. Szintén hosszú távú célunk, hogy a későbbi életük során a többségi társadalomban ne legyenek kisebbségi komplexusaik, képesek legyenek saját felismert érdekeiket érvényesíteni, valamint saját erősségeik

Az **NTP-TFJ-20-0068** pályázati azonosítószámú **Eszközfejlesztés a tehetségsegítés és környezettudatosság jegyében**. Programunk a tanórán kívüli tehetséggondozó munkát és a tanulók képességkibontakoztatását segíti elő, hogy szakmai szempontokon alapuló megalapozott, kiegyensúlyozott fejlesztés valósuljon meg! A választott fejlesztendő területek együttes felfedezésének öröme alapoz, hangsúlyt fektet az érdeklődés felkeltésére és a szemléletformálásra. Az eszközök segítségével a személyes megtapasztalásra, a tudásgyarapításra és a készségfejlesztésre fektetjük a súlypontot.

Az **NTP-ATP-20-0033 "Nyelvében él a nemzet"- hagyományőrző tehetséggondozó programsorozat** keretein belül 60 órás tehetséggondozó, a magyar – ezen belül a jáász - kulturális örökség megőrzését, nyelvi kultúra fejlesztését szolgáló, tematikus műhelyfoglalkozás-sorozat valósul meg 20 fő tanuló részvételével.

Tehetségfejlesztés történik az irodalmi nevelés eszközeivel, módszereivel.

A tehetség erős oldalának fejlesztése csoportmunka, egyéni fejlesztés keretében valósul meg szakkörökön, táborban, múzeumi foglalkozáson több külső helyszínen, külsős szakemberek bevonásával.

Csete Balázs Általános Iskola

Fotódokumentáció







